

Pubblicato su Istituto Comprensivo "Eugenio Montale" GATTICO (http://www.e-montale.it)



IBAN e fatturazione elettronica

(art. 6-ter del Decreto Legge n.5 del 9/02/12)

iPA - Indice delle Pubbliche Amministrazioni (<u>link</u>)

Denominazione Ente

ISTITUTO COMPRENSIVO - "E. MONTALE" - GATTICO

Codice Univoco ufficio Nome ufficio: Uff_eFatturaPA Cod. fisc. servizio di F.E.: 82004110035 Ultima data validaz. c.f.: 22/04/2013 Data di avvio del servizio: 06/06/2014 Regione ufficio: Piemonte Provincia ufficio: NO Comune ufficio: Gattico Indirizzo ufficio: Viale S.Rocco, 16 Cap ufficio: 28013		
Cod. fisc. servizio di F.E.: 82004110035 Ultima data validaz. c.f.: 22/04/2013 Data di avvio del servizio: 06/06/2014 Regione ufficio: Piemonte Provincia ufficio: NO Comune ufficio: Gattico Indirizzo ufficio: Viale S.Rocco, 16	Codice Univoco ufficio	UF6VIC
Ultima data validaz. c.f.: Data di avvio del servizio: Regione ufficio: Piemonte Provincia ufficio: NO Comune ufficio: Gattico Viale S.Rocco, 16	Nome ufficio:	Uff_eFatturaPA
Data di avvio del servizio: Regione ufficio: Piemonte Provincia ufficio: NO Comune ufficio: Gattico Indirizzo ufficio: Viale S.Rocco, 16	Cod. fisc. servizio di F.E.:	82004110035
Regione ufficio: Provincia ufficio: NO Comune ufficio: Gattico Indirizzo ufficio: Viale S.Rocco, 16	Ultima data validaz. c.f.:	22/04/2013
Provincia ufficio: Comune ufficio: Gattico Indirizzo ufficio: Viale S.Rocco, 16	Data di avvio del servizio:	06/06/2014
Comune ufficio: Indirizzo ufficio: Gattico Viale S.Rocco, 16	Regione ufficio:	Piemonte
Indirizzo ufficio: Viale S.Rocco, 16	Provincia ufficio:	NO
	Comune ufficio:	Gattico
Cap ufficio: 28013	Indirizzo ufficio:	Viale S.Rocco, 16
	Cap ufficio:	28013

(17/05/2024 - 05:55): http://www.e-montale.it/amministrazione-trasparente/iban-e-fatturazione-elettronica